

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerinim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdoba» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasluženi Evropi.

PO PETIH DNEH RAZPRAVE ZAKLJUČENA 4. KONFERENCA NEUVRŠČENIH V ALŽIRU

Z odobritvijo sklepnih resolucij okrepljena vloga neuvrščeni držav

Prihodnje zasedanje bo v Colombu leta 1976, šesta konferenca pa v Latinski Ameriki - Predsednik Tito o zgodovinski važnosti alžirskega srečanja

ALŽIR, 10. — V nedeljo zvečer se je končala četrta konferenca neuvrščeni držav na vrhu, ki se je zavlekla za en dan zaradi velikega števila govornikov. Ob zaključku so voditelji delegacij sprejeli politično in gospodarsko deklaracijo, akcijski program in večje število resolucij.

V splošni razpravi, ki se je začela z govorom zambijskega predsednika Kaunde in alžirskim predsednikom Bumedienom, je sodelovalo 58 govornikov, med katerimi je bila večina državnih glavarjev in predsednikov vlad. Nastopili so državni iz 19 azijskih držav, 25 afriških, devetih latinsko-ameriških, dveh evropskih in trije predstavniki osvobodilnih gibanj. Ko se je razprava zaključila, so je konferenca nadaljevala za zaprtimi vrati. Delegacije so se dogovorile se o zadnjih spornih vprašanjih pri doknem oblikovanju konferenčnih dokumentov.

Zelo živahna je bila razprava okrog predloga o ustanovitvi stalnega telesa, ki naj bi vodil vse

sprejeti in v vseh ostalih dokumentih konferenca. Ti dokumenti so toliko bolj pomembni, ker jih je sprejela več kot polovica držav članic združenih narodov. Izglašeni dokumenti poudarjajo doseženi razvoj v mednarodnih odnosih, trajne vrednote smotrov in načela političnega delovanja neuvrščeni držav.

Z izglasovanjem resolucij se je alžirska konferenca formalno zaključila. Toda gibanje neuvrščeni se je v petih dneh obširne razprave, na kateri so nastopili govorniki iz vseh krajev in koncev sveta, med njimi številni predstavniki držav, ki so do nedavnega okusile lastni kolonialni zatiranje, še bolj okrepljeno in je postalo izredno važno dejavnik v vsej svetovni mednarodni politiki. Konferenca je torej še bolj utrdila vezi med državami v razvoju, in skupnem boju ne samo za politično in narodno neodvisnost in enakopravnost, temveč tudi za gospodarsko in socialno neodvisnost.

(Od našega dopisnika)

BEograd, 10. — Predsednik republike je danes, pri vrnitvi z uspešne četrte konference neuvrščeni na vrhu, izjavil, da se jugoslovanska delegacija vrača iz Alžira zelo zadovoljna, kajti na zgodovinski konferenci, ki je velika pomena, so bili doseženi rezultati, ki so presegli pričakovanja. Konferenca je v polni meri potrdila moč in vitalnost načela politične neuvrščeni in pravilnosti njenih smotrov. Niheč, je dejal Tito, ne more dane zanikati vedno večjega vpliva neuvrščeni v mednarodnih dogajanjih.

Po besedah Tita je konferenca v Alžiru največje mednarodno srečanje na tako visoki ravni v zgodovini, saj je bilo na konferenci med zastopniki 80 držav okrog 60 državnih glavarjev in predsednikov vlad. Razprava na konferenci je pokazala, da pa na neuvrščeni ne gleda več kot na sredstvo začetne lastnih interesov in ni za premagovanje blokove razdeljenosti, temveč kot na politiko, ki se bori za demokratizacijo mednarodnih odnosov sploh in za odnose med državami na demokratičnih osnovah.

Tito je pripomnil, da je popolnoma razumljivo, da so se na tako številnem sestanku držav z različnimi družbenimi in političnimi sistemi in posebnimi razvojnimi pogoji pojavile tudi razlike v pogledih in stališčih. Toda glede osnovnih smotrov neuvrščeni se je pokazala velika enotnost pogledov in interesov, čeprav je bilo na tej konferenci trikrat več udeležencev, kot na prvi konferenci v Beogradu. Predsednik Tito je nadalje poudaril, da

Politična deklaracija konference neuvrščeni

ALŽIR, 10. — Politična deklaracija, ki jo je delegacija neuvrščeni držav sprejela ob zaključku 4. konference v Alžiru poudarja, da je bilo na alžirskem zboru več kot polovica članic mednarodne skupnosti in ugotavlja, da je to dokaz vitalnosti in dinamičnosti neuvrščeni držav. Deklaracija poudarja, da ko konferenca ugotavlja, da popuščanje napetosti med velikimi silami ni pripeljalo do razpustitve vojaških zvez, ponovno utemeljuje cilj neuvrščeni, naj bi ukini vse vojaške baze in umaknili tuje enote z vseh koncev sveta.

Deklaracija poudarja, da lahko manjša napetost pripomore k uveljavljanju področij miru in sodelovanju med različnimi predeli sveta, kar bi pomagalo odpraviti tuj vojaško nazočnost in spodbujati miroljubno sodelovanje prizadetih držav. V tem okviru konferenca med drugim izraža zaskrbljenost zaradi napetosti, ki še emarja vlada na Sredozemlju in ki jo zaznamuje utrjevanje tujih vojaških oporišč in demonstrativno križarjenje tujih pomorskih enot. Konferenca poudarja povezanost med varnostjo v Evropi in varnostjo v Sredozemlju.

Udeleženci konference so posebej posebno pozornost zagotavljajo varnosti in obrambe neuvrščeni držav proti vsem nevarnostim od zunaj. Izrazili so zavzetost svojih držav, da krepijo njihovo solidarnost in vzajemno pomoč v primeru, da bi kdor koli ogrozil njihovo neodvisnost in ozemeljsko nedotakljivost.

Konferenca še posebno izraža skrb zaradi stalnega slabšanja gospodarskih možnosti držav v razvoju in nenehnega poglabljanja prepada, ki ločuje te države od industrializiranih držav. V deklaraciji je poudarjeno, da ne smeta razvoj gospodarskih odnosov in povečanje izmenjave med razviti državami v nobenem primeru ogroziti temeljnih koristi držav v razvoju. Deklaracija zahteva odpravo sleherne oblike nadvladanja in izkoriščanja od zunaj in potrjuje pravico držav do uveljavitve suverenosti nad svojimi naravnimi bogastvi.

Proti koncu deklaracija ugotavlja, da so voditelji držav in vlad pripravljene krepiti svojo akcijo in uskladiti svoja prizadevanja za zagotovitve nadaljnje učinkovite politične neuvrščeni, katera upravičenost potrjuje tudi najnoviša razvoj mednarodnega položaja.

Dosedanji razvoj mednarodnih odnosov, pravi deklaracija, je potrdil trdnost in trajno vrednost ciljev, načel in praks politične neuvrščeni, ki je pomemben in nezamenljiv dejavnik v boju za svobodo in neodvisnost narodov in držav, za splošen mir, enakost in varnost za vse države, za univerzalno upoštevanje načela aktivnega miroljubnega sožitja, za demokratizacijo mednarodnih odnosov, za vsestransko enakopravno sodelovanje, za gospodarski razvoj in družbeni napredek. Resolucija poudarja, da neuvrščeni države podpirajo napore popuščanja napetosti med Vzhodom in Zahodom in pomiritev v Evropi ter njih ocenjujejo za koristne mejnike na poti vzpostavitve mira. Toda na žalost konfrontacija narodov s kolonializmom, nadvladanjem in zasedbo, neokolonializmom, imperializmom in šovinizmom ostaja nesporna resnica našega časa.

Glede najbolj perečih mednarodnih vprašanj pa resolucija obravnava

Kosigin pride v Jugoslavijo

BEograd, 10. — Na vabilo predsednika zveznega izvršnega sveta Džemala Bjeđića bo ministri predsednik Sovjetske zveze Nikolaj Kosigin v drugi polovici septembra prispel na uradni obisk v Jugoslavijo.

JAVNOST ZAHTEVA OKREPITEV ZDRAVSTVENE SLUŽBE

12 primerov kolere na Sardiniji Položaj na Jugu še nespremenjen

Milijon doz cepiva prispelo iz Jordanije - Še en primer bolezn v Rimu - Jalova borba proti prodajalcem školjk v Neaplju

NEAPELJ, 10. — Medtem ko se položaj v Neaplju in sploh v Kampaniji ter v Aguli postopoma izboljšuje, kljub vedno novim primerom kolere, je stanje postalo zaskrbnjujoče v Cagliariju, kjer se je število obolelih za kolero povečalo na 12. Vsi bolniki zagotavljajo, da so v zadnjih dneh jedli školjke.

Pokrajinski zdravstveni svet v Cagliariju je sporočil, da trenutno razpolaga 360 tisoč dozami cepiva, kar bi moralo zadostovati za prvo povpraševanje, čeprav se je število ljudi, ki se hočejo cepiti v zadnjih urah močno povečalo.

V Rimu je danes prispelo letalo boeing 707 jordanške letalske družbe, ki je pripeljalo v Italijo milijon doz cepiva, darilo jordanškega zunanjega ministrstva italijanskemu zunanjemu ministru.

V Neaplju krožijo glasovi, da se številni Neapeljčani, ki imajo kolero, niso hoteli zdraviti v bolnišnico in da se sami zdravijo na svojih in da so sami zdravili v javnih domovih. Ti glasovi so razburili javnost, ki se boji, da se bo epidemija v prihodnjih dneh še razširila in v zajela še večje število ljudi. Vso in zajela še večje število ljudi. Vso in zajela še večje število ljudi. Vso in zajela še večje število ljudi.

je jedi. Položaj v Bariju se ni bistveno spremenil. V večernih urah so odslavili prve bolnike, ki so popolnoma ozdraveli. V Rimu so zabeležili še en primer kolere: gre za 26-letnega moškega, ki so ga poslali v Rim iz bolnišnice v Velletriju. To je tretji primer kolere v Rimu. Njegovo zdravstveno stanje vsekakor ne zaskrblja zdravnikov.

V nedeljo se je v Alžiru po petih dneh razprave zaključila četrta konferenca neuvrščeni držav na vrhu. Razprava je bila izredno živahna in so se na njej kresale misli in pobude državnih glavarjev in predsednikov vlad 80 držav. V Alžiru se je zaključil mednarodni zbor držav, ki predstavljajo absolutno večino v združenih narodih. Zato je imela konferenca, katere se je udeležili tudi glavni tajnik OZN Kurt Waldheim, izredno važen pomen za razvoj celotne svetovne politike. Ob zaključku je konferenca sprejela vrsto dokumentov, med katerimi tudi politično deklaracijo. V njej poudarja važnost dosedanje politike in pobude neuvrščeni držav, pomembnost zmanjšanja napetosti in sodelovanja na različnih delih sveta, hkrati pa ugotavlja, da kljub vsemu tuje sile ustvarjajo napetost na Sredozemlju z utrjevanjem svojih vojaških oporišč. Resolucija obvezuje vse neuvrščeni države za nadaljnji boj za enakopravnost in popolno neodvisnost v razvoju.

Več tisoč ljudi se je v nedeljo udeležilo slovesnega odkritja spomenika padlim v NOB v Bazovici, ki so ga postavili domačini z lastnimi sredstvi in lastno prizadevnostjo, da bi počastili spomin svojih žrtv v boju za svobodo in njihovo oporoko posredovali bodočim rodovom. Spomenik so odkrile matere in vdove padlih, o veličastni vsebini narodnoosvobodilnega in protifašističnega boja pa sta spregovorila ugledna protifašistična borca dr. Aleš Bebler - Primož in Mario Liz-

OB UDELEŽBI VEČ TISOČ LJUDI Z OBEH STRANI MEJE

Veličastna slovesnost v Bazovici ob odkritju spomenika padlim v NOB

Ideali narodnoosvobodilnega boja in protifašistične solidarnosti so dobili z bazovsko svečanostjo novo potrdilo svoje aktualnosti. Slavnostna govora uglednih protifašističnih borcev dr. Aleša Beblerja - Primoža in Maria Lizzera - Andrea. številna udeležba predstavnikov oblasti in borčevskih organizacij. Vsebinsko lep in odlično izveden program. Spomenik padlim so odkrile matere in vdove padlih.



Pogled na množico ob slovesnem odkritju spomenika padlim v NOB v Bazovici

OBRAČUN 25-LETNEGA DELA IN NOVE NALOGE

Novogoriška občina je počastila srebrni jubilej s pomembnimi dosežki v splošnem družbenem razvoju

Podelitev naslovov častnega občana uglednim slovenskim družbeno-političnim delavcem - Govor predsednika IS SRS Zroneta Dragana

S slavnostno sejo občinske skupščine ter uradnim pogonom po hitivne industrije Iztok v Orehovičah pri Mirni so v nedeljo v Novi Gorici počastili občinski praznik, 25-letnico ustanovitve Nove Gorice ter 30-letnico «Goriške fronte». Na svečani seji, ki ji je predsednik Rudi Šinac skupno z občinskimi tajnikom Zveze komunistov Dušanom Šinigojem in predsednikom občinske konference SZDL dr. Dužanom Rotom, so podelili diplome in znak priznanja častnega občana naslednjim družbeno-političnim delavcem:

Sergiju Kraigherju, predsedniku skupščine SRS, Mihi Marinku, članu sveta federacije, Lidji Šenjurcu, članici sveta federacije, dr. Alešu Beblerju, članu sveta federacije, dr. Joki Villanu, zveznemu poslancu, Eraku Habiču, svetniku republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije in Jožetu Primožiču, družbeno-političnemu delavcu v po koju. V počastitev spomina dveh slovenskih voditeljev, ki sta prežejala umrla, Borisa Kidriča in Borisa Kraigherja pa bodo v Novi Gorici postavili doprsna kipa.

Nato so podelili nagrade Franceka Bevka in priznanja občinske skupščine Nova Gorica. Prejeli so jih Briški oktet, ki širi slovensko

di, ne glede na večino in manjšino, barvo kože ali materin jezik, kajti tam, kjer ni svobode za manjšino, tam se kaj rado zgodi, da slejkoprej ni svobode tudi za večino. To nam potrjujejo nova dejstva iz zgodovine, zlasti polpretekla, posebno pa obdobja fašističnega diktatorstva.

Vsestransko in aktivno sožitje med obema državama, in med slovenskim in italijanskim narodom je tipični primer, da se da tudi odprta vprašanja hitreje reševati,

če se premaga nacionalizem in mašomščanski provincializem in se upošteva dejanski obojestranski interes, kar na žalost ne velja za sosednjo Avstrijo in avstrijsko Korosko. H krepitvi prijateljstva med našimi narodi in italijanskim sta v povojnem razdobju veliko prispevali obe narodni manjšini, italijanska v Jugoslaviji, in slovenska v Italiji. O tem je dejal Edvard Kardelj skoraj natanko pred peti-

di, ne glede na večino in manjšino, barvo kože ali materin jezik, kajti tam, kjer ni svobode za manjšino, tam se kaj rado zgodi, da slejkoprej ni svobode tudi za večino. To nam potrjujejo nova dejstva iz zgodovine, zlasti polpretekla, posebno pa obdobja fašističnega diktatorstva.

Vsestransko in aktivno sožitje med obema državama, in med slovenskim in italijanskim narodom je tipični primer, da se da tudi odprta vprašanja hitreje reševati,

če se premaga nacionalizem in mašomščanski provincializem in se upošteva dejanski obojestranski interes, kar na žalost ne velja za sosednjo Avstrijo in avstrijsko Korosko. H krepitvi prijateljstva med našimi narodi in italijanskim sta v povojnem razdobju veliko prispevali obe narodni manjšini, italijanska v Jugoslaviji, in slovenska v Italiji. O tem je dejal Edvard Kardelj skoraj natanko pred peti-

(Nadaljevanje na 3. strani)



Spomenik po odkritju

zaslužnim družbeno-političnim delavcem.

Veliko število primerov kolere v Cagliariju kaže na možnost, da se bolezen razširi tudi nekoliko bolj na sever. Na Sardiniji so zabeležili 12 primerov kolere, v Bariju pa so začeli odpuščati iz bolnišnice prve bolnike, ki so ozdraveli.

V Trstu občina nadaljuje akcijo za sprostitve prometa. Včeraj so uvedli po glavnih prometnih žilah mestnega središča novo prometni režim. Promet poteka hitreje, zastojev je manj, le parkirnih prostorov je težje najti. Meščani so novi režim sprejeli precej skeptično, vendar je to posledica trenutne zmede. Vsekakor kaže, da se bo sistem enosmernega prometa po glavnih ulicah mestnega središča obnesel pod pogojem seveda, da se bodo meščani manj posluževali osebnih vozil in več sredstev javnih prevozov.

Predsednik vsedravnega odbora ANPI posl. Arrigo Boldrini, odlikovanec z zlato kolajno za hrabrost (katerega je zastopal posl. Lizzero) pa je poslal brzojavko, v kateri pozdravlja udeležence slavnosti in izra-

(Nadaljevanje na 2. strani)

DANES

njem svojih vojaških oporišč. Resolucija obvezuje vse neuvrščeni države za nadaljnji boj za enakopravnost in popolno neodvisnost v razvoju.

Več tisoč ljudi se je v nedeljo udeležilo slovesnega odkritja spomenika padlim v NOB v Bazovici, ki so ga postavili domačini z lastnimi sredstvi in lastno prizadevnostjo, da bi počastili spomin svojih žrtv v boju za svobodo in njihovo oporoko posredovali bodočim rodovom. Spomenik so odkrile matere in vdove padlih, o veličastni vsebini narodnoosvobodilnega in protifašističnega boja pa sta spregovorila ugledna protifašistična borca dr. Aleš Bebler - Primož in Mario Liz-

V nedeljo je bila v Novi Gorici slavnost, na kateri so proslavili 25-letnico ustanovitve mesta ter 30-letnico «Goriške fronte». Na svečani seji so tudi podelili diplome in znak priznanja nekaterim

ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ITAL. NOGOMETNI POKAL

Table with 3 columns: Round (KOLO), Team, and Score. Includes 3rd round results for teams like Ascoli, Juventus, Roma, Lazio, etc.

Jugoslavanska nogometna prvenstva

Table with 3 columns: Round (KOLO), Team, and Score. Includes 1st and 2nd league results for teams like Borac, Dinamo, Hajduk, etc.

Table with 3 columns: Round (KOLO), Team, and Score. Includes 2nd league results for teams like Karlovac, Rijeka, Igan, etc.

Table with 3 columns: Round (KOLO), Team, and Score. Includes Slovenian league results for teams like Izola, Drava, Slavan, etc.

Table with 3 columns: Round (KOLO), Team, and Score. Includes 1st and 2nd league results for teams like Udinese, Fiorentina, Lazio, etc.

PLAVANJE

V zadnjem dnevu zlato odličje za Calligarisovo in Di Biasija

Calligarisova postavila tudi svetovni rekord na 800 m - V vaterpolu bron za Jugoslavijo

BEOGRAD, 10. — Prvo svetovno plavalno prvenstvo v Beogradu se je zaključilo z velikim uspehom...

postavila svetovni rekord. S tem je prisotila vse plavalne strokovnjake...

likih mednarodnih plavalnih tekmovalcev. Zato ni čudno, če je ob koncu prvenstva najbolj razpoložljive vladalo prav v italijanskem moštvo...

Table with 3 columns: Event, Team, and Time. Results for 100m, 200m, 400m, 800m, and 1500m freestyle, 100m, 200m, and 400m butterfly, and 100m, 200m, and 400m breaststroke.

ROCCASTRADA, 10. — Na nekem manjšem tekmovalcu na 33 km dolgi progi v Roccastradi je Belgijec Merckx premagal Italijana Giamondija...

Na splošno lahko rečemo, da je to prvenstvo prineslo mnogim državam precej začetja, prav gotovo pa to ne velja za SZ, ki je velika poražena tega prvenstva...

Z izrednim uspehom pa se je prvenstvo zaključilo za Italijo. Če je bil uspeh Di Biasija vsaj nekoliko pričakovan, pa to ne velja za 18-letno Calligarisovo...

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

ROCCASTRADA, 10. — Na nekem manjšem tekmovalcu na 33 km dolgi progi v Roccastradi je Belgijec Merckx premagal Italijana Giamondija...

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

ITALIJANSKI POKAL

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

ATLETIKA

FINALE MOŠKEGA EP V EDINBURGHU

Sovjetska zveza z lahkoto preko vzhodnonemške ovire

Izreden met Wollermann - Arzanov poražen - Viren tudi tokrat brez moči

S precejšnjo lahkoto je Sovjetska zveza v drugem dnevu nadoknadila napako v šestem dnevu iz prvega dne...

Rezultati: 400 m ovire: 1. Pascoe (VB) 50"3, 2. Stukalov (SZ), 3. Laser (NDR), 4. Reibert (ZRN), 5. Salin (Fin.), 6. Corval (Fr).

4x400 m: 1. Zahodna Nemčija 3'4", 2. SZ, 3. Vel. Britanija, 4. NDR, 5. Finska, Francija je odstopila.

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

ITALIJANSKI POKAL

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

NOGOMET

Prvorjorje — Giarizzola 4:6 (1:1, 1:1) PRIMORJE: Štoka, Visintin, Šuber, Bukavec, Trampuš, Žužič, Husar...

SPECTATOR: 15. MAFIJA VČERAJ in DANES. Giuliano se je spustil s strehe ves besen in po stranskih ulicah prispel oborožen do Via Boccaccio...

TURIDDU KAZNUJE «VOHUNE» IN ODIDE V HRIBE. Toda, kolikor je že bilo «zaupnih oseb», ki so mu pomagale, toliko je bilo tudi tistih, ki so pomagali karabinjerjem...

NAJVEČ ODLIČIJ ZA SOVJETE. Le v skokih v vodo so presenetljivo zmagali Bolgari - V zadnjem dnevu dobra vrstitev Jugoslovanov...

ŠPORT NA TV. RIM, 10. — Boksarskega srečanja težke kategorije med Clayem in Nortonom, ki bo jutri zvečer, italijanska TV verjetno ne bo prenašala...

